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Микола Луценко не такий веселий, як у
прогнозі погоди – Потрапив до в'язниці
через свою тупість
Актор і телеведучий розповів історію про те, як у студентські
роки опинився за гратами

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 53

Актор зізнався, що замість стану самотності обере спілкування й людей довкола.

Актор і телеведучий Микола Луценко, відомий українцям за
життєствердним проєктом "Миколина погода" на телеканалі ICTV,
відповів на 55 запитань журналістки Аліни Шаманської впродовж
п'яти хвилин. Актор зізнався, що ніколи не був одружений і не
шкодує про це, "погоду робить сам собі", ненавидить дурнів, не
пробачає підлість, любить життя, зранку п'є чай і обожнює смачно
поїсти: "Люблю, зараза, ну, люблю покушать і все!" - зі сміхом
наголосив актор. Що ж, цілком скидається на рецепт здорового
життєвого настрою й позитивного налаштування, погодьтеся! 

Микола Луценко 1

Микола Луценко обирає чай, а не каву.

Про в'язницю та СРСР

Крім того, Луценко розповів історію про те, як у студентські роки
потрапив до в'язниці. "Люди навчили, які вони бувають нехороші.
Знову ж таки, через свою тупість... Це довго розказувать, попав.
Це ж були такі часи радянські. Не дай Боже, ви щоб знали!" -
наголосив телеведучий. 

Про корупцію

Також він зауважив, що коли чує новини про корупцію, то одразу
думає про те, що життя дуже коротке. Мовляв, по великому рахунку,
аби нормально жити, треба небагато. "Навіщо отам всі ці лями-
шмями... Для чого? Потім проблеми, куди їх заховать-заткнуть ці
лями", - резонно зазначив артист.

Про телебачення й закоханість 

Микола Луценко наголосив, що робота на телебаченні для нього - це
щасливий випадок. Актор зізнався, в його віці він почувається
закоханим - тільки в життя. Телеведучий додав, через жінок ніколи
не плакав і з першого разу не закохувався. За його словами, в
його романтичному житті було стільки всього, що вистачить на
мемуари, які він, цілком можливо, колись напише. 

Про YouTube та Альону Омаргалієву 

Найчастіше актор купує ліки від серця й, трапляється, може
поскандалити. Вдома він любить полінуватись і полежати на дивані,
переглядаючи YouTube. В життя після смерті Микола Луценко не
вірить. Улюбленою співачкою Луценко назвав Альону Омаргалієву: "Я
не п'яна, а закохана... Яке воно класне", - сказав актор.

Про Зеленського та Черчилля

Свою любов до України Луценко порівняв з почуттям до матері. А
Президенту України Володимиру Зеленському порадив об'єднувати
українців, як це робив Вінстон Черчилль, коли німці бомбили
Лондон в часи Другої світової війни. Мовляв, зараз не до чвар.
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Актор Микола Луценко більше любить дощ, а не сніг.

Рубрика було/не було 

Микола Луценко назвав себе реалістом і цим пояснив той факт, що
ніколи не хотів почати життя з "нуля" та не заздрив чужому
успіху. 

Телеведучий ніколи не виходив в ефір, так би мовити, під
градусом. Він зауважив, що не вживає спиртне, хіба виключно
зрідка трохи білого чи червоного вина. Микола Луценко додав, що
не любить суші, а от вареники обожнює. 

Найбільшою неправдою про себе, в яку вірять люди, назвав той
факт, що він нібито дуже веселий. Телеведучий зізнався, що колись
мав депресію. Антидепресанти він не приймав, а допоміг йому вийти
із цього стану відпочинок на морі в Одесі.

Він порадив українцям, які не відчувають смаку до життя, знайти
те, що їх знову зацікавить, щось, що зможе повернути відчуття
дотичності до життя. Адже, за словами телеведучого, депресія - це
захист, несприйняття психікою поточного емоційного тла довкола
людини. Знайдіть щось, що ввімкне ваші рецептори, треба
"включити" себе - порадив він. На думку актора, це можуть бути
домашні улюбленці чи подорожі тощо. 

"Коротке життя. Дуже коротке. Живіть самі і людям давайте жити,
і все. Може бути запізно, ви прокинетесь, а вже все, вже нічого
не треба. Варто насолоджуватись кожним днем, за будь-якої
погоди, це по моєму фаху. Не буває поганої погоди, є поганий
одяг. Живіть, радійте. Миру - мир!" - актор Микола Луценко
розповів, що мріє й надалі прокидатися зранку.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Загинув на війні після трьох поранень – у родині Камалії
страшне горе

 Маша Кондратенко знала, що не можна, але робила — повернулася
до колишнього, маніпулювала почуттями

 Еліна Світоліна програла ще одну гру - цього разу, зі своїм
віком

 Лорак посипалася і в Росії – концерти скасовують, бо не все
так однозначно з ЗСУ

 Фанати Кузьми будуть незадоволені - Рудницька розвіяла ще
один бойовий міф про Скрябіна

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
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монополії
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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